
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Соловйова Ірина

 АСИСТЕНТ СТОМАТОЛОГА, МЕДИЧНА СЕСТРА, 17 000 ГРН.
 1 ноября

2022     Город: Киев

Возраст: 57 лет
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа
Категории: Медицина, фармацевтика

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

медсестра, асистент стоматолога
АТ Бердянська міська стоматологічна поліклініка (Стоматологія ), Бердянск
08.1995 − 09.2022 (27 лет 1 месяц)

Обязанности:

з 08.1995 по 09.2022 (27 років 1 місяць)

Працювала в АТ Бердянська міська стоматологічна поліклініка

(Хірургічна стоматологія, кабінет невідкладної стоматологічної допомоги, паролонтологія, ортопедія, ортодонтія,
терапевтична стоматологія)

Навички у роботі:

Підготовка робочого місця лікаря, асистування лікарю,

запрошення пацієнтів до кабінету та забезпечення комфортних умов для пацієнта під час лікування.

Велику увагу приділяю санітарно-гігієнічному стану робочого місця та інструментів. Дезинфекція та стерилізація.

Надання допомоги при невідкладних станах,

проведення і контроль поточного та генерального прибирання.

Формування заявки на медикаменти, ведення лікарської та сестринської документації, впевнене користування ПК

Досвід проведення хірургічних операцій, в т.ч імплантацій.

Маю сертифікати про проходження курсів підвищення кваліфікації

Чуйне ставлення до пацієнтів та їх проблем, вміння знаходити спільну мову зі складними пацієнтами та
встановлення контакту з ними.

Особисті якості: Організованість, охайність, терпіння. Комунікабельність, співчуття, чуйність.

Відповідально підходжу до своєї діяльності. Готова навчатися новому та розвиватися.

Додаткові відомості: Сімейний стан: одружена. Діти є. Шкідливих звичок не маю.

Образование

Бердянський медичний коледж (Бердянск)
Специальность: Сестринська справа
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средне-специальное, 09.1993 − 06.1995 (1 год 9 месяцев)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Впевнене користування
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